

本篇文章给大家谈谈2019年期货新上市，以及2019年期货市场对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

本文目录

1. [2019年白糖期货行情走势怎么样？](#)
2. [你最希望上市的期货品种有哪些呢？](#)
3. [国内做优秀的期货上市企业](#)
4. [期货什么时候对境外个人开放？](#)

2019年白糖期货行情走势怎么样？

个人认为2019年是白糖期货2017-2018年2年熊市终结的一年，但是幻想今年就是白糖大牛市，是不现实的。在我看来，2019白糖基本面确实有所好转，整体供应过剩的局面开始缓解。供需关系快速扭转并不现实，所以我认为2019年可以说是白糖期货筑底的一年，可以多多关注下白糖，今年应该有不错的长线投资机会。先来分析下基本面吧~

我国食糖不能自给自足，需要进口弥补需求缺口。我们首先关注下全球原糖供需基本面及原糖价格。2月份北半球基本面并没有太大的变化，陆续进入收榨阶段，市场逐渐反映南半球2019/20榨季产量预期情况，受到OPEC减产及中美贸易战缓和利好宏观支撑，原油进入反弹阶段，利多巴西中南部2019/20榨季糖市，原糖价格中枢逐渐上移。

国际糖业组织（ISO）最新报告指出，2018/2019年度全球糖市过剩量预计为64.10万吨，低于之前预估的217万吨。其中印度产量预估维持在3200万吨不变，巴西、欧洲产量预估分别下修135万、80万吨，泰国产量预估上调80万吨，未来如果印度实际产量下滑将对全球糖市格局产生严重影响。

巴西基本面目前是影响原糖价格走势关键因素。

巴西Unica数据显示，2018/19榨季（4月-3月）截至2月16日，巴西中南部累计甘蔗压榨量为5.6359亿吨，同比下降3.56%；糖产量总计达到2636.1万吨，同比下降26.45%；乙醇产量303.51亿升，同比增加19.5748%；其中，无水乙醇产量91.41亿升，同比减少13.28%；含水乙醇产量212.1亿升，同比增加42.71%。巴西中南部2018/19榨季基本结束，市场开始关注2019/20榨季情况。2017年下半年以来，由于原油价格走高，原糖价格走低，使得巴西2018/19榨季甘蔗制乙醇累计比例达到64.57%，大幅高于上榨季53.12%，产糖量大幅下滑，因此，2019/20榨季能否

保持高制醇比，是未来走势关键影响因素之一。

在看国内产量，2018/2019榨季全国产量预计在1026-1046万吨左右，17/18榨季全国产量1031万吨。

1月底全国产销数据公布全国单月销量121.46万吨，同比减少14.57万吨，1月全国销量减少主要在于广西销量影响导致。1月全国工业库存251.04万吨，同比减少21.76万吨，销量和库存双双减少。

综合以上分析，目前国际原糖和国内白糖的基本面正逐步好转。白糖涨三年跌三年的规律能否再现，我们拭目以待。白糖价格已经跌了两年了，如果三年一个周期涨跌轮回再一次实现，那么2019年就是牛熊转换的念头，也是长线投资的绝佳时机。

您认为呢？

欢迎留言讨论~

点个赞呗~

你最希望上市的期货品种有哪些呢？

说实话，老肖最期望上市的新品种是生猪期货，原因是老肖平时酷爱吃烤肉，而且还经常去菜市场买菜，非常有助于基本面的研究，哈，开个玩笑，不过也是事实。

说起生猪期货其实咱们国内大商所已经酝酿很久了。

早在1964年，芝加哥商业交易所一反传统推出了活牛的期货品种，后来又推出了活猪期货合约。到了1969年，芝加哥商业交易所发展成为世界上最大的肉畜类期货交易中心。作为一个成功的期货品种，美国生猪期货曾经顺利的帮助无数农场主规避了市场价格暴涨暴跌的风险，得到业界一致的认可；而我国的大连商品交易所也将正式推出生猪期货品种。初步草拟阶段

据悉，大商所设定的生猪期货交割品类是活体，体重在95~105千克之间。期货涨跌停暂定板为4%，保证金比例5%；合约交割月份为4、6、8、10、12月，除2月的双月份。交易单位为10吨/手；交易手续费不超过6元/手。

生猪期货的直接参与者主要是规模较小的养猪场、活猪贸易商和中小期货投资者。

如果按照国内毛猪价大约6000元/吨来计算，10吨/手的合约总价值大约是60000

元，那么最低保证金就在3000元左右，从这方面看，还是有利于鼓励中小交易者参与的。

从期货投机成本角度来看，如果不考虑期货公司的佣金，投资者完成一笔交易的最小参与成本是单边手续费的2倍。如果生猪合约交易单位为10吨/手，交易手续费为6元/手，投资者完成一笔交易需要支付12元/手的最低手续费，那么价格波动2元/吨以上就可以使参与者盈利。

生猪期货上市作用将是巨大的

近年来市场上猪肉的价格暴涨暴跌，其实跟期货市场上没有先行指导价格有很大的关系，毕竟现货是通过期货的交割连接起来的，期货到期之后就自然转成了现货，而到期的价格一般都会与现货价格相当或持平。

其实猪农们大部分还是靠天吃饭的思想，比如前年猪肉跌了，养猪的猪农就骤减，不养猪还可以养别的，甚至种菜，然后导致在下一个猪周期来临时生猪价格大幅上涨，就像去年2019年的猪肉最高时几乎涨到天上去了。

生猪期货的上市从某种程度上解决了产业链价格波动的大起大落，养猪企业因为生猪价格波动带来的利润缩水也可以抵消掉一部分，而饲料厂也将是其中收益的一个环节。

至于生猪期货上市以后，猪肉的价格会不会大幅回落，老肖真的不敢定论，只能说生猪期货是对于稳定价格波动会起到很好的指导作用，但猪肉的价格成本说到底还是要看饲料端成本和养殖、物流运输中间各个环节的成本来定的，而最终的零售端还有一个市场指导价格，不是吗？

觉得有道理，点个关注，谢谢支持！

国内做优秀的期货上市企业

您好，期货小褚作为从事金融行业十余年的所谓老人，国家理财规划师，期货公司投资咨询部经理，所谓的专业人士，多年的理财和投资经验简单回答一下您的问题

中国A股主板期货第一股诞生，南华期货股份有限公司（股票简称为“南华期货”，股票代码为“603093”）2019年8月30日正式登陆上海证券交易所，首次公开发行7000万股股票，保荐机构为中信证券。

2019年9月5日，瑞达期货股份有限公司（股票简称：瑞达期货，股票代码：0029

61) 成功在A股上市，成为首家在深圳证券交易所中小板挂牌的期货公司。这也是继南华期货后，A股迎来的又一家期货上市公司。

据了解，目前除了南华期货和瑞达期货外，位于江苏的弘业期货有望接力成为期货公司A股第三股，公开信息显示，弘业期货正在A股IPO“排队”，拟于中小板上市的，此前弘业期货已在港交所挂牌上市。

期货小褚提醒大家投资有风险，入市需谨慎！大家可以关注我，获得最新的理财和投资知识

期货什么时候对境外个人开放？

现在就是属于开放的。从国内原油品种的国际化开始，国内的期货盘就相当于开始对外国客户开放了，只要正常合规途径去开户就可以了。并且自原油期货之后也增加了其他新的品种，预计之后肯定会越来越多，期货市场的国际化势在必行，人民币作为结算货币是国际地位的一个强有力的提现。

相比国内期货对外国客户开放而言，外盘期货对国内客户开放程度要大的多，常交易的品种就有百种左右，涉及CME,SGX,EUREX,HKEX,LME等主流市场也有东京交易所，大阪交易所，马来西亚交易所，韩国交易所，洲际交易所等

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！